

我市召开党外人士座谈会

本报讯 7月20日,我市召开党外人士座谈会,深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神。市委常委、统战部部长雷西明出席并讲话。会上,市级各民主党派负责人和一部分党外干部围绕学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,联系自身实际,结合岗位职责畅谈了学习认识和心得体会,抒发了拥党爱国的真挚情感,表达了永远跟党走、跟党走的坚定信念。雷西明在总结讲话时指出,深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,基础在学、学深悟透、悟透用功,关键在埋头苦干、真抓实干。要提高政治站位,坚决把“两个维护”作为最高政治原则和根本政治规矩,以最坚决的实际行动贯彻好习近平总书记“七一”重要讲话精神,落实好党中央各项决策部署和省委、市委各项工

安康市河南商会号召在安河南籍企业家向家乡伸援手

本报讯(记者 孙妙鸿 李俊) 7月22日,安康市河南商会召开支援河南省抗洪救灾紧急动员大会,商会会长陆进军代表商会向所有在安河南籍企业家发出倡议书,号召大家积极向家乡伸援手。自7月16日以来,河南省遭遇罕见持续强降雨,造成郑州市区出现严重内涝,铁路、公路及民航交通受到严重影响,郑州、洛阳、平顶山、安阳、鹤壁、焦作、三门峡、南阳、信阳、周口、驻马店和济源示范区等地所辖的31个县区140个乡镇受灾。安康市河南商会会员虽身在异乡安康,不能亲自参与到抗洪救灾一线中去,但广大会员仍心系河南灾情,心系家乡父老乡亲之安危。

市自然资源局“四个到位”全力配合环保督察工作

本报讯(通讯员 高云)为全力配合做好省生态环境保护督察各项工作,市自然资源局坚持“四个到位”,狠抓工作落实。思想重视到位。该局先后召开局务会、党组会传达省、市有关环保督察会议精神,安排部署相关工作。局党组要求系统上下充分认识开展生态环境保护督察的重要性和严肃性,认真做好自然资源领域排查整治工作,积极配合环保部门做好各项迎检工作。工作部署到位。7月12日印发了《安康市自然资源系统配合做好省第二轮生态环境督察组来安督察工作方案》,成立了以市局主要领导为组长、局属各单位负责人和科室科长为成员的生态环境保护督察配合工作领导小组,具体负责督察工作

白河“办不成事”窗口解决群众忧心事

本报讯(通讯员 方景海 杨菲)为深入开展党史学习教育,将“我为群众办实事”实践活动落细落实,白河行政审批服务局设立“办不成事”窗口,进一步疏通企业和群众在业务办理过程中的“中梗阻”,将以往办不成的“难事”变为能办成的“好事”,全面提升政务服务水平。领导坐窗,难事面讲。在县政务大厅设立“办不成事”反映窗口,每天由行政审批服务局和政务服务中心班子成员带一名中层干部,编排成AB岗,面对面受理群众办事诉求,履行答疑、协调和帮办代办职责。实行首问负责制,建立受理、处理、反馈、销号的闭环运行机制,确保企业、群众遇到“办不成事”有处找、有人管、有人帮、有结果。多维复活,一事一策。对企业群众反映的事项,多维度进行合规性研判,尽可能使“办不成事”复活办好。企业、群众对政策法规存疑的,当场解答,把政策法规说清楚讲明白;材料不全的,当场说明,一次性告



我市各级各部门深学笃用习近平总书记“七一”重要讲话精神

石泉县

7月20日,学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神市委宣讲团宣讲报告会在石泉县举行。市委宣讲团成员、市委党校常务副校长屈晓红作专题辅导。报告会上,屈晓红以《胸怀千秋伟业恰是百年风华》为题,从“聚焦重要讲话精神,统一思想行动;深入领会精神,争取更大光荣;立足工作实际,着力抓好落实”三个方面,对习近平总书记“七一”重要讲话精神作了深刻阐述和重点解读。整场报告思想深刻、内涵丰富、说理透彻,既有理论总结,又有材料剖析,既有形象说明,又有事实根据,全面系统、重点突出。会议要求,全县上下要深入学习,准确把握精神实质。把学习习近平总书记“七一”重要讲话精神作为当前理论武装、党史学习教育重中之重,吃透精神实质,把握核心要义。要广泛宣传,着力营造浓厚氛围。充分运用各种平台,全方位、多角度、立体化宣传宣讲习近平总书记“七一”重要讲话精神,推动宣传宣讲工作全覆盖。要学以致用,务实担当推进工作。大力弘扬伟大建党精神,紧扣“十四五”全县经济社会发展“35553”战略部署,坚持“三五三”工作法,扎实推进项目建设、产业发

瀛湖生态旅游区

7月21日,学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神市委宣讲团在瀛湖生态旅游区宣讲。市委宣讲团成员、市委研究室二级调研员李家政作宣讲报告。李家政结合瀛湖生态旅游区实际,全面、准确、深入地宣讲了习近平总书记“七一”重要讲话的重大意义、主要内容和丰富内涵,以及提出的一系列新思想新观点新论断,对全面建成小康社会的历史性意义、中国共产党成立的历史背景和深远影响、中国共产党百年奋斗的光辉历程和伟大成就、伟大建党精神的深刻内涵和时代

市检察院

7月21日,市检察院举办全市检察机关学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神专题宣讲会。专题宣讲会以视频会议形式举办,市院机关设主会场,各县区院设分会场,市院机关和各县区院全体党员干部参加宣讲会。市委宣讲团成员、市委党校哲学文史教研室主任、教授陈菊以《高举旗帜的政治宣言 开创未来的行动纲领——学深悟透习近平总书记“七一”重要讲话精神》为

青春之花在乡村绽放

“七月的双龙,蓝天白云、鸟语花香。我是许伟,我为大家推荐双龙社区,这里气候宜人,环境优美、人文和谐,欢迎大家到双龙社区来旅游观光……”站在郁郁葱葱的荷塘旁,许伟正不遗余力地推介着双龙社区。许伟是汉滨区政府办驻双龙镇双龙社区第一书记,胸怀理想、脚踏实地,由驻村工作队队长成长为第一书记后,他肩上的责任更重了,但心中的信念始终不变:在乡村振兴的广阔天地施展大作为。南开大学研究生毕业后,家乡在云南的许伟主动申请,来到了汉滨区成为驻双龙社区工作队的一员。在“四支队伍”的倾力帮扶和干部群众的共同努力下,双龙社区按时高质量完成了脱贫攻坚任务。今年6月,许伟开始担任该村驻村第一书记。“在巩固拓展脱贫攻坚成果的同时,我作为第一书记,也在进一步思考和谋划乡村振兴如何开好局、起好步。”许伟说。乡村振兴,产业先行。按照双龙镇“生态康养、茶旅融合”发展思路,今年双龙社

区新建茶园500亩

提升改造标准化茶园150亩。许伟在充分调研的基础上,计划将社区一组20亩荷塘改造升级为观赏垂钓园,进一步拓宽群众增收渠道。尽管工作队有新鲜血液加入,但有了许伟这样的“老同志”坚守,驻村帮扶工作实现了无缝衔接。“从队员到第一书记,最突出的表现就是电话多了、联系人多了,还有就是自己思考多了。”说起变化,许伟深有感触,有的时候晚上睡觉都在想:“怎么把工作更有效地推进。”驻村以来,许伟大部分时间都在农村度过,为了更好地联系群众、推动工作,不久前,他干脆把家也搬过来,

彻底住到村上。

“今年5月份,我主动将城里的房子提前退租,把所有家当转移到双龙社区来。”许伟说,也正是这样,才能更好地和大家融入在一起,“状态也比以前好多了,工作生活都非常开心。”驻村工作千头万绪,许伟挨家挨户走访,倾听群众意见,了解实际困难,落实惠民政策。该村六组村民唐久祥因脑出血后遗症,无法从事重体力劳动。在享受到党的好政策后,唐久祥顺利脱贫。如今,他的身体状况越来越好,许伟也会时常前来探望问候。“国家政策好,该享受的都享受了,自

7月22日,紫阳县向阳镇慈鼓村紫红茶叶专业合作社邀请县茶叶局专家,对茶农进行白茶采摘和制作技术培训,进一步提高茶农的专业技术水平,为今年茶农增收奠定坚实基础。据了解,该镇茶叶种植面积3.1万亩,涉及12个村,茶叶产量达1650吨。

汪忠良 摄



1978年2月出生的郑安宁,曾任汉滨区人民法院高新法庭副庭长、庭长,现任安康高新区纪检监察工委副书记。他先后被评为“全市人民满意的政法干警”、“诉讼服务工作”先进个人、“我身边的法官”、“最高人民法院”全国法院办案标兵”、全国法院十大亮点人物等称号。

类型案件层出不穷,郑安宁敢于担当,充分运用法治思维和法治手段化解矛盾纠纷。2017年7月,在安康机场建设中,被告李某等数十人无理阻工,高新法庭受理后裁定排除妨害先予执行,对于不听劝阻暴力阻工的李某某等11名违法行为人同时拘留,有力维护了安康机场建设。

郑安宁不断研究法律规定,深刻理解立法本意,维护法律权威和人民法院的司法权威。他主持高新法庭工作以来,对待当事人态度和蔼可亲,耐心解释法律规定,还将司法风险和违法后果用温馨提示牌的形式立在法庭门口,得到群众的一致赞扬。对于无理取闹、冲闯法庭等违法行为,郑安宁也绝不手软。

在拘留期间履行了全部判决义务13万元。李某在拿到执行款后激动地说:“谢谢郑法官,没有你这只眼睛就白瞎了!”

2016年,郑安宁在主持高新法庭工作的时候,只有1名员额法官和1名书记员,他既是副庭长也是法官。新设立的法庭连审判庭都没有,他带着书记员在高新区立案,在院机关开庭宣判。就这样,一边加班加点办案,一边负责法庭建设和庭务处理。2016年下半年,他仍审结案件151件,这为他赢得了“业务精通、雷厉风行”的口碑。有了审判庭和办公场所后,郑安宁将“迟到的公正不是公正,昂贵的公正也不是公正”作为办案宗旨挂在立案庭窗口,普通程序法律规定6个月内结案,他对当事人承诺3个月内结案;简易程序法律规定3个月内结案,他对当事人承诺1个月内结案。随着高新法庭审判质效持续向好,2017年该院受理案件数量呈现井喷之势,郑安宁便每天都住在法庭,妻子生产时,他只照顾了两天,第二天晚上就又一头扎进法庭写起了判决书。当年他一共办理案件401件,位列全市法院第一。2018年全年结案367件,位于全市法院第二,且无一信访案件、无一错案。

2016年11月,四川农民工李某向高新法庭申请执行万某拖欠其工资款26万元,郑安宁雷厉风行,运用法律手段,一天内将该款全部执行到位,李某感动地说:“我原以为被执行人万某‘神通广大’,没想到郑庭长这么高效。”最后,李某给郑安宁送来了一面锦旗,上面写着:“司法为民 勇斗老赖”。

2017年5月,李某在酒店装修时,不慎被射钉机击入眼睛导致失明,承包人钟某在判决后躲避执行,郑安宁在得知钟某正在某小区打麻将时,不顾节假日休息,迅速赶到现场,将钟某依法拘留,钟某

2018年,高新区曹沟村陈某信访30余年的历史遗留案经他处理后彻底化解,他撰写的案例分析文章被市纪委主要领导批示肯定,并被陕西《民情访谈》于2018年9月28日,以《签订息诉罢访协议后再访会怎么样》为题进行了专题报道。这样的事例不胜枚举,群众送来的锦旗也挂满了他的办公室。郑安宁严格执法、司法为民的情怀,在当地群众间口口相传,“有事到高新法庭去告,那里是一个说理的地方!”他树立了人民法院的司法权威和共产党员的良好形象。4年多时间里,他办理案件2100余件,无一错案和超审限,被干部群众称为“最硬核的法官”。高新法庭执法严格、公正高效,也得到了上级法院和高新区党工委、管委会的大力支持,从一无所有到拥有2000平方米的大楼,各项审判设施位列全市基层法庭首位,审判团队也由当初的2名增加到25名,辖区群众的法律意识明显提高,非法阻工和缠访闹访现象越来越少,为高新区社会经济发展提供了强大的法治保障。(本报综合)

群众眼里的“硬核法官”

记《全省优秀共产党员》郑安宁

